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第１６回 小平・村山・大和衛生組合資源物中間処理施設運営連絡会 会議録（要旨） 

 

開 催 日 時 令和４年１１月２６日（土）午前１０時３０分から午前１１時１０分まで 

開 催 場 所 資源物中間処理施設エコプラザスリーハーモニー ２階研修室 

出 席 者 

地域住民：グランドメゾン玉川上水センタースクエア管理組合、桜が丘森永住宅自治 

会、タカギ第２青梅橋マンション自治会 

衛生組合：事務局長、計画課長、業務課長補佐２名 

事 務 局：計画課主査 

欠 席 者 

地域住民：グランドメゾン玉川上水イーストスクエア管理組合、グランドメゾン玉川 

上水ウエストスクエア管理組合、プラウド地区自治会、オーベルグランデ 

ィオ東大和管理組合 

傍 聴 者 ２名 

議 題 

⑴ 資源物中間処理施設の操業状況について 

⑵ 意見交換 

⑶ その他 

配 布 資 料 

・第１６回運営連絡会次第 

・第１６回運営連絡会メモ 

・資料１－１ 資源物中間処理施設の操業状況について（令和４年５月分） 

・資料１－２ 資源物中間処理施設の操業状況について（令和４年６月分） 

・資料１－３ 資源物中間処理施設の操業状況について（令和４年７月分） 

・資料１－４ 資源物中間処理施設の操業状況について（令和４年８月分） 

・資料１－５ 資源物中間処理施設の操業状況について（令和４年９月分） 

・資料１－６ 資源物中間処理施設の操業状況について（令和４年１０月分） 

・資料２ 資源物中間処理施設 資源物年間搬入・搬出比較表 

・資料３ 令和４年度 資源物中間処理施設 点検・整備予定（実績）表 

・資料４ 令和４年度 資源物中間処理施設 臭気測定結果（上半期） 

作業環境測定結果（上半期） 

審 議 経 過 

開会 

（計画課長） 

 第１６回運営連絡会の会議の進め方について説明を行った。 

 

１ あいさつ 

（事務局長） 

 第１６回資源物中間処理施設運営連絡会開催に当たり、あいさつを行った。 

 

２ 議題⑴ 資源物中間処理施設の操業状況について 

（業務課長補佐） 

 第１６回運営連絡会メモ等により、説明を行った。 
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（地域住民） 

 点検・整備予定（実績）表にある資源物展開検査は年２回、それ以外の点検は年１

回実施するものか。 

（業務課長補佐） 

 そのとおりである。資源物展開検査は年２回の９月と３月に実施しており、それ以

外の点検は法令等に基づき、１年ないし隔年により、１回実施している。 

（地域住民） 

 主な出来事の消防設備点検は、衛生組合の職員が点検し、消防署に報告しているの

か。 

（業務課長補佐） 

 委託契約により、専門業者が点検している。なお、消防署への報告は衛生組合が行

っている。 

（地域住民） 

 消防設備点検で何か不具合等は発見されたか。 

（業務課長補佐） 

 特に不具合等はなく、問題ないとの報告を受けた。 

（地域住民） 

 以前、本運営連絡会で施設から排出された空気に悪性物質がないか組成分析調査が

できないかを提案したことがあったが、分析調査することは可能か。また、本運営連

絡会の委員が変更となっているので、変更となった委員に施設見学をしてもらっては

どうか。 

（業務課長補佐） 

 定量分析といった特定の物質を例えばアンモニアが施設外に排気された空気に含ま

れているかを分析調査することは可能かもしれないが、定性分析といった空気全体に

何が含まれているかを分析調査することは難しいと考えている。 

 なお、臭気強度、臭気強度、臭気指数については、定期的に調査をしており、その

結果については、お示しすることは可能である。 

 また、施設見学については、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、通常の見

学はできないが、少人数での見学であれば対応できるので、個別に御相談いただきた

い。 

（地域住民） 

 開所してから、まだ４年であり、新しい施設のうちは大丈夫だと思うが、施設が古

くなるにつれて悪性物質が施設外に排出される可能性もあるので、組成分析調査がで

きるか検討ないし研究いただきたい。 

（業務課長補佐） 

 実施の可否を含めて研究させていただく。 

 

議題⑵ 意見交換 

（計画課長） 
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 何か御意見等はあるか。 

（地域住民） 

 特になし。 

 

議題⑶ その他 

（計画課長） 

 施設見学については、現状行っていないが、再開した際には衛生組合ホームページ

にてお知らせする。 

 １２月２１日（水）午後６時から午後８時にかけて、「こもれびの足湯１５周年年末

感謝祭」を開催する予定であるので、お時間の都合がつけばぜひ御参加いただきたい。

併せて、１２月１９日（月）から２１日（水）にかけて、「こもれびの足湯」にて例年

実施している「ゆず湯」を通常の営業時間に実施するので、御来場いただきたい。 

 前回の会議において、令和３年度の資源物中間処理施設の決算額と主な増減要因に

ついて、質問があったので報告させていただく。令和３年度の決算額は２億６，１６

２万３，１７４円で令和２年度と比較して１，０９５万８６３円の増で、執行率は９

９．１％であった。主な増額の要因であるが、令和３年度から容器包装プラスチック・

ペットボトル圧縮梱包機の点検委託を実施したことによるものである。 

 また、令和４年度の執行状況は予算額２億８，６４９万８千円に対し、２億６，２

５５万７，０３５円で執行率９１．６４％であり、概ね計画どおりに事業を進めてい

る。 

（地域住民） 

 ９月に小平市が発行したと思われる資源物中間処理施設に関する青色の広報紙が東

大和市に全戸配布されていたが、衛生組合が関わって発行しているのか。広報紙の内

容が５月に開催した本運営連絡会の内容だったが、９月に発行する意図は何かあるの

か。 

（業務課長補佐） 

 エコプラザ スリーハーモニーＮＥＷＳと思われるが、当該広報紙は年２回、衛生

組合が発行し、施設周辺の地域住民へ配布している。本運営連絡会で施設の操業状況

等を報告しているが、施設の操業状況を広く周知するため、施設周辺住民に個別に広

報紙は配布するとともに、衛生組合ホームページや組織市３市の清掃担当部署に備え

付けている。５月に開催した運営連絡会の内容を９月に発行したのは、本運営連絡会

の質疑応答の内容や施設の直近の操業状況を広報紙で広くお知らせするためである。 

 また、「こもれびの足湯１５周年年末感謝祭」では、日頃の衛生組合のごみ・資源物

処理事業への御理解への感謝とともに、「こもれびの足湯」を１５年愛していただいた

気持ちを含めて特別な催しを実施する予定であるので、お時間に都合がつけばぜひ、

御来場いただきたい。 

（計画課主査） 

 「こもれびの足湯１５周年年末感謝祭」では、ドクターフィッシュセラピー体験、

みかん湯、光のイルミネーション等を企画しているので、よろしくお願いする。 
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（地域住民） 

 「こもれびの足湯１５周年年末感謝祭」の情報はどのように周知するのか。 

（計画課主査） 

 衛生組合ホームページに加え、衛生組合施設周辺住民には個別にチラシを配布する

予定である。 

（計画課長） 

 次回の会議については、令和５年５月２０日（土）午前１０時３０分から本日と同

様に本施設の２階研修室で予定させていただきたいが、よろしいか。 

（出席委員全員） 

 了解した。 

（地域住民） 

 次回の会議の前に施設で何かトラブル等があった場合は、臨時に会議を設けるよう

にしていただきたい。 

（計画課長） 

 了解した。 

これにて、第１６回運営連絡会を閉会する。 

 


